
 

                                                                           Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto” 
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP) 

CNPJ 51.500.619/0001-04 – Website: www.camaraparaguacu.sp.gov.br 

 
 

 
Requer ao Sr. Prefeito Municipal, 
informações e providências sobre a 
possibilidade de ser concedido o 
Abono – FUNDEB aos professores da 
rede de ensino municipal.  
 
 
 

Excelentíssimo Senhor  
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR 
Presidente da Câmara Municipal da  
Estância Turística Paraguaçu Paulista-SP  
 

 
O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 

vigentes, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi 
Sasada, informações e providências sobre a possibilidade de ser concedido o Abono 
– FUNDEB aos professores da rede de ensino municipal.  

 
 
a) Há a possibilidade e/ou interesse dessa administração na 

concessão do Abono – FUNDEB aos professores da rede de ensino municipal? 
b) No caso da resposta do item “a” ser afirmativa: 
b.1) Qual é a previsão para a concessão do Abono – FUNDEB 

aos professores da rede de ensino municipal? 
b.2) Essa concessão será realizada através de Lei Municipal? 
c) No caso da resposta do item “a” ser negativa:  
c.1) Porque não há a possibilidade de conceder o Abono – 

FUNDEB aos professores da rede de ensino municipal? 
 
 
     JUSTIFICATIVA 
 
 

Este requerimento visa obter informações e providências sobre 
a possibilidade de ser concedido o Abono – FUNDEB aos professores da rede de 
ensino municipal. 

Faço o presente requerimento na expectativa de que a atual 
administração pública reconheça o mérito dos professores da rede municipal de 
ensino, pelos serviços prestados ao município de Paraguaçu Paulista, e lhes garanta 
a concessão desse abono. 

Concluindo, diante dos questionamentos sobre possibilidade de 
ser concedido o Abono – FUNDEB aos professores da rede de ensino municipal, 
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solicitamos obter tais esclarecimentos para discernir quaisquer dúvidas dos 
servidores. 

 
Palácio Legislativo Água Grande, 01º de dezembro de 2.022. 

 
 
 

RICARDO RIO MENEZES VILLARINO  
Vereador  
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